

期待中国“和”“合”之道成为国际共识

新华社北京3月6日电（记者 郑汉根）连日来，关注中国两会的海外舆论纷纷表示：中国未来发展在惠及自身同时，也将继续积极影响世界；中国倡导的“和平发展”和“合作共赢”理念将给世界带来更多机会，期待这些理念成为更广泛的国际共识。

和平发展、合作共赢等外交和国际关系的理念，源自中国人绵延数千年的血脉深处，如今正有力落实在具体实践中，指导着中国处理国际关系。

“一带一路”秉持“共商、共建、共享”理念，倡议提出两年多来，中国已与沿线30多个国家签署相关合作协议，与其他多国的备忘录和协议也在紧张的磋商之中。“一带一路”建设推动的互联互通等各项工程，给亚欧大陆带来巨大发展机遇。

亚投行在筹建期吸引了57个创始成员国加入，目前还有近40个国家排队候选。它所提供的互帮发展、合作共赢的机

遇，广泛吸引着发达国家和发展中国家。它所体现的开放和包容的精神，反映了全球经济治理方面的新气象，赢得了众多国家的认同。诺贝尔经济学奖得主约瑟夫·斯蒂格利茨说，亚投行是“全球经济治理的一大进步”。

今年9月中国将举办二十国集团峰会，国际社会尤其是发展中国家对此充满期待。中国作为东道主，将在峰会上提出哪些推动全球治理更加公正、合理的新倡议和新举措，引人注目。

当今世界，传统安全威胁和非传统安全威胁相互交织，给国际社会带来动荡、恐惧和不安。中国未来也将继续建设性地参与解决全球性和热点问题，将继续坚定成为维护世界和平与安宁的重要力量。

一段时间以来，中国积极参与斡旋南苏丹纠纷、阿富汗和谈、缅甸国内和解等；贡献独到的智慧，与各方一起促成了伊

朗核问题全面协议的达成；积极参与叙利亚问题的政治解决进程；在朝鲜半岛核问题上，中国也正在积极推动和谈，主张合理平衡照顾各方要求，以最终实现半岛无核化的目标。

国内外有识之士期待，中国主张的这些符合人类共同价值追求的理念更多地转化为国际共识，它将给国际社会带来更多互利共赢、共同发展的机会，使全球治理体系更加公正、合理。

正如法国前总理拉法兰所说，在当今这个极为不平衡的世界中，中国试图成为一支保持平衡的力量。俄罗斯人民友谊大学教授塔夫罗夫斯基说，中国一贯秉持的以和为贵、互利共赢的国际关系理念正在世界范围内复兴，荡涤着利己、功利的价值取向，弥合着对抗、冲突造成的鸿沟，“东方道德标准和价值理念终将在国际秩序中开花结果”。

立陶宛首都 举办国际猫展



这是3月5日在立陶宛首都维尔纽斯拍摄的参加展览的猫。

立陶宛首都维尔纽斯5日至6日举办国际猫展。来自立陶宛、拉脱维亚、爱沙尼亚、白俄罗斯、波兰等国的近200只猫参展。新华社发

初步结果显示 斯洛伐克方向党赢得议会选举

新华社布拉迪斯拉发3月6日电（记者 曲曦）斯洛伐克新一届国民议会选举初步结果6日揭晓，现任总理罗伯特·菲佐领导的左翼政党斯洛伐克方向党获得胜利。

斯洛伐克中央选举委员会对超过99%的选票统计结果显示，方向党获得28.34%的选票，领先于其他政党。

据统计，进入新一届议会的还有自由团结党、斯洛伐克民族党、人民党等党派。

斯洛伐克国民议会是最高等立法机构，实行一院制，共有150名议员，议员任期4年。议席由大选中获得5%以上选票的政党按比例分配。凡有投票权、年满21岁的斯洛伐克公民都有资格当选议员。

在2012年议会选举中，斯洛伐克方向党获得了44.41%的支持率，在议会中占83席。

分析人士指出，执政党方向党尽管赢得这次议会选举，但它在议会中的议席数将比上届下降，给下一步组阁带来困难。

周口市人力资源服务之窗

关注民生 提供保障
服务就业 扶持创业

周口市人力资源社会保障咨询服务热线：12333
周口市劳动保障监察支队举报电话：0394-8222380
举报投诉信箱：zkldjcb@163.com

温馨提示 周口市人力资源市场免费为“人才立项”企业办理用工招聘

周口市人力资源市场求职、招聘流程

个人求职

1.个人通过自助查询机创建简历

个人通过自助查询机刷身份证填写个人信息（没有注册过的用户），同时求职者会收到一条关于个人账号和密码的手机短信。若是已注册过的用户，可以对个人简历、求职意向进行修改。

2.通过账号登录中原人力资源网投递简历

个人用账号和密码登录中原人力资源网，可以在“个人求职”里搜索岗位进行投递，也可以在“招聘会”里查看参与招聘会的招聘单位，选择意向岗位进行简历投递。

3.通过手机APP登录投递简历

个人登录手机APP，在“职位搜索”中搜索岗位，投递简历或在“招聘会”里查看参会企业的工作岗位进行投递。

4.通过微信公众平台投递简历

个人通过加入周口市人力资源市场微信公众平台，在“求职招聘”栏里“个人登录”和“信息查询”中进行简历投递和岗位信息查询。

5.通过桌面洽谈投递简历

个人通过浏览摊位上方发布屏发布的招聘信息，对有意向的岗位，可以到摊位前刷身份证，招聘人员看简历，双方进行交谈，双方达成就业意向的，招聘人员发面试邀请，求职者收到邀请点击“确定”简历投递成功。

企业招聘

1.参会企业资质审核

请用人单位在人力资源市场窗口提供营业执照副本

原件或加盖公章复印件，经办人身份证原件或加盖公章复印件，单位介绍信（加盖公章），电子版招工简章，经审核无误后方可进行招聘。

2.参会企业在人力资源市场窗口进行信息认证

生成企业账号，同时办理者手机号收到一条关于企业账号密码的短信。

3.参会企业预订招聘会

认证过的企业参加招聘会之前，可以用企业账号登录中原人力资源网，在网上预订摊位并发布职位。

4.通过手机APP邀请面试

参会企业登录企业版手机APP，在“人才搜索”模块，按条件搜索求职者，对查看后有意向的发出“面试邀请”，被邀请的求职者会收到面试信息提醒。

5.在摊位上登录桌面洽谈系统

招聘人员到所预订的摊位前，签到登录，等待求职者前来求职咨询，通过桌面洽谈系统可以更改对应信息发布屏样式。

6.邀请面试

参会企业招聘人员与求职者达成就业意向，企业点击桌面洽谈系统下方的“面试邀请”，向求职者发出面试邀请。

7.会后企业查看面试人员信息

通过中原人力资源网，在“简历管理”里通过“我收到的简历”进行查看。

通过手机APP，在“收到的简历”模块进行查看，或通过“会员中心”里“我收到的简历”查看。

以上信息由周口市人力资源市场提供（市行政服务中心一楼）
用工信息咨询电话：0394-8230906

周口市人力资源市场招聘指南

1.注册企业会员有什么用？

用人单位经过审核后，周口市人力资源市场会免费为您注册成为会员，成为会员有几个好处：

- ①网上预订招聘会。②现场自助签到。③联网机构自助登记。

2.预订现场招聘会有什么形式？

用人单位预订现场招聘会会有3种形式：①中原人力资源网预订。②手机APP预订。③联系人力资源市场预订。

3.招聘会现场的自助查询机有什么用？

①用人单位可通过自助查询机发布招聘信息、搜索人才、邀请面试、查看简历库、预订招聘会等。②求职者可通过自助查询机创建完善简历、投递简历，也可查看用人单位的招聘信息。

4.下载安装中原人力资源网手机APP有什么用？

用人单位通过手机APP可随时随地发布招聘信息、搜索人才、

邀请面试、查看简历库、预订招聘会等，求职者可通过手机APP查看招聘信息投递简历等，既简单，又快捷。

5.使用桌面洽谈系统有什么好处？

通过桌面洽谈系统可实现全场无纸化招聘，整个招聘过程系统全程记录，会后可通过登录中原人力资源网后台查看求职人员简历详细信息，实现数字化招聘。

6.招聘信息发布的渠道有哪些？

当天招聘会结束后，在默认情况下，用人单位招聘信息会转为委托招聘继续发布1个月，发布渠道主要有：①中原人力资源网。②手机APP。③自助查询机。④信息发布屏。

咨询电话：0394-8230906

详询地址：周口市七一西路

行政服务大厅一楼

网址：中原人力资源网
(www.zyrlzyw.com)



扫一扫进入中原人力资源网



手机APP



微信公众号：zksrlzywsc